

ಕಲಿಯುವುದು ನಿಲ್ಲಿಸಿದರೆ ವರ್ಷದಲ್ಲೇ ಅರೆ ಜೀವ

ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಸ್ರೋ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಎಸ್. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 30 - ಕಲಿಕೆ ಎಂಬುದು ಕಾಲೇಜಿಗಿಂತಲೂ ಅಲ್ಪ, ಇಡೀ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಬೇಕಿದೆ. ವೇಗವಾಗಿ ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕಲಿಕೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿದರೆ ವರ್ಷದಲ್ಲೇ ಉದ್ಯೋಗ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ಇಸ್ರೋ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎ. ಎಸ್. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ವಿವರಿಸಿದರು.



ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಪ್ರಸ್ತುತವಿರದ ವಿಕಿರಣ ವಸ್ತುಗಳ ಆಯುಷ್ಯವನ್ನು ಹಾಫ್ ಲೈಫ್ (ಅರ್ಧ ಆಯುಷ್ಯ) ಮೂಲಕ ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದೇ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುವುದಾದರೆ, ಕಾಲೇಜು ಕಲಿಕೆಯ ಹಾಫ್ ಲೈಫ್ ವರ್ಷದವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈಗಾಗಲೇ ಕಲಿತಿರುವುದನ್ನು ಕೈ ಬಿಟ್ಟು ಮರು ಕಲಿಕೆಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು. ಹೊಸ ಹೊಸ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಕಲಿಯುವ ಗುಣ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸ್ವಜನಶೀಲ ಕಲಿಕೆಯ ಜೊತೆಗೆ, ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯೂ ಅತಿ ಮುಖ್ಯ. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಅತಿ ವೇಗವಾಗಿ ನಂತರ 15-20 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈಗ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವೇಗವಾಗಿ ಬದಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಾಲೇಜಿನ ಕಲಿಕೆ ನಂತರದ ಒಂದು

ಘಟಕೋತ್ಸವದ ದಿನದಂದೇ ಕುಲಪತಿ ಹಲಸೆಗೆ ಕೊರೊನಾ

ವಿ.ವಿ. ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ವಿ. ಹಲಸೆ ಅವರು ಘಟಕೋತ್ಸವದ ದಿನವೇ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೊನೆ ಕ್ಷಣದವರೆಗೂ ಅವರು ಘಟಕೋತ್ಸವ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಮಂಗಳವಾರವಷ್ಟೇ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಘಟಕೋತ್ಸವದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅವರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಹಲಸೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮೂಲಕವೇ ಘಟಕೋತ್ಸವದ ಸ್ವಾಗತ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದರು. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮೂಲಕ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದ ಕುರಿತು ಪತ್ರಕರ್ತರು ದೂರವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದಾಗ ಅವರು, ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟು ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಸಮಾರಂಭದಿಂದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಶಾಲೆ ಬೀಗ ತೆರೆದ ಕೇಂದ್ರ

ಅ.15ರಿಂದ ಅನ್‌ಲಾಕ್ 5.0; ಶಾಲೆ-ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಸೆ. 30 - ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅನ್‌ಲಾಕ್ 5.0 ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ಶಾಲೆಗಳ ಪುನರಾರಂಭಕ್ಕೆ ಅಕ್ಟೋಬರ್ 15ರಿಂದ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದೆ. ಶಾಲೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕೋಚಿಂಗ್ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಅ.15ರ ನಂತರ ತಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಂಡು ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವಾಲಯದ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಾಗೂ ದೂರ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕು. ನೇರ ಶಿಕ್ಷಣ ಆರಂಭಿಸಿದರೂ ಸಹ, ಕೆಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆಯಲು ಬಯಸಿದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪೋಷಕರ ಒಪ್ಪಿಗೆ

ಪತ್ರದ ನಂತರವೇ ಮಕ್ಕಳು ಶಾಲೆಗೆ ಬರಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೇ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾತಿ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಬಾರದು, ಶಾಲಾ ಹಾಜರಾತಿ ಪೋಷಕರ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಬಿಡಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವಾಲಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಜೊತೆಗೆ, ರಾಜ್ಯಗಳು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಸಚಿವಾಲಯದ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿವೆ. ಆದರೆ, ಪಿ. ಹೆಚ್.ಡಿ. ಹಾಗೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅ.15ರಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರೆಯಲು ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಬರಬಹುದಾಗಿದೆ. ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ :

ಚಿತ್ರಮಂದಿರಗಳ ಪುನರಾರಂಭದ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಅ.15ರಿಂದ ಸಿನೆಮಾ ಹಾಗೂ ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಒಟ್ಟು ಸೀಟುಗಳ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ. ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಈಜುಕೊಳಗಳನ್ನು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 15ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಲೂ ಸಹ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಮನರಂಜನಾ ಪಾರ್ಕ್ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳಗಳ ಆರಂಭಕ್ಕೂ ಅ.15ರ ನಂತರ ಅವಕಾಶ ಇರಲಿವೆ. ಉದ್ಯಮಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೂ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಕ್ರೀಡೆ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಧಾರ್ಮಿಕ ಹಾಗೂ ರಾಜಕೀಯ ಸಮಾರಂಭಗಳಲ್ಲಿ 100ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಿಜ್ಞಾನಿಯಿಂದ ಐಎಎಸ್‌ವರೆಗೆ ಪದಕ ವಿಜೇತರ ಕನಸು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ. 30 - ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗುವ ಕನಸು, ಉದ್ಯಮಿಯಾಗುವ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ, ಐಎಎಸ್ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷೆ, ಉದ್ಯೋಗಿಯಾಗಿ ಮನೆಗೆ ನೆರವಾಗುವ ತವಕ, ಆದರ್ಶ ಶಿಕ್ಷಕಿಯಾಗುವ ಆಶಯ... ಹೀಗೆ ಹತ್ತು ಹಲವು ದಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಗುವ ಬಯಕೆಗಳನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದವರು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ರಾಂಕಿ

ವಿಜೇತರು. ಮೈಕ್ರೋಬಯೋಲಜಿಯಲ್ಲಿ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ. ಮೊದಲಿಗಾಗಿರುವ ಎಂ. ಬಿ. ಪೂನ್ಯಾ ಅವರು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಂತೋನ್ಯೋ ಬಯೋ ಸೈನ್ಸ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕಿರಿಯ ವಿಜ್ಞಾನಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನನ್ನ ತಂದೆ ಬೋಪ್ಪೂ ಕಾಪಿ ಪ್ರಾಂಟೇಷನ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ. ಸ್ವಂತದ್ದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಮೊದಲ ರಾಂಕಿ, ಮೂರು ಪದಕ, ಓದಿಗೆ ವಿದಾಯ

ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಂಬುಲಿಂಗನಹಳ್ಳಿಯ ಜಿ.ವಿ. ಅಕ್ಕತ, ಬಿ.ಎ.ನಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ರಾಂಕಿ ಗಳಿಸಿ ಮೂರು ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದರೂ ಓದಿಗೆ ವಿದಾಯ ಹೇಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಎಂ.ಎಸ್.ಬಿ. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ್ದ ಅಕ್ಕತ, ಖಾಸಗಿ ಬಸ್ ಚಾಲಕ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಹಾಗೂ ಅಂಗನವಾಡಿ ಶಿಕ್ಷಕಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿಪುತ್ರಿ.

ನಾಲ್ಕು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೆಯವಳೇ ನಾನು ಎಂದಿರುವ ಅಕ್ಕತ, ಕೆಎಎಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಗುಂ ತಮಗಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಸಿದ್ಧತೆಯಲ್ಲಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮನೆಯ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಇಂಗಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಅವರು, ಮುಂದಿನ ಓದಿಗಾಗಿ ಬೇರೆ ಯಾರ ನೆರವಿನ ಅಪೇಕ್ಷೆಯೂ ತಮಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ವಾಭಾವಾನಂದ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಬರಿ ಧ್ವಂಸ ತೀರ್ಪು ಗೆದ್ದ ಭೀಷ್ಮ ಪಡೆ

ಅದ್ವಾನಿ, ಜೋಷಿ, ಉಮಾ ಭಾರತಿ ಸೇರಿ 32 ಆರೋಪಿಗಳು ನಿರ್ದೋಷಿಗಳು

ಲಖ್ನೌ ಸೆ. 30 - ಬಾಬ್ರಿ ಮಸೀದಿ ಧ್ವಂಸ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರಾದ ಎಲ್.ಕೆ.ಅದ್ವಾನಿ, ಮುರಳಿ ಮನೋಹರ ಜೋಷಿ ಹಾಗೂ ಉಮಾ ಭಾರತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ 32 ಆರೋಪಿಗಳು ನಿರ್ದೋಷಿಗಳು ಎಂದು ಸಿಬಿಐ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದೆ. ರಾಮ ಜನ್ಮಭೂಮಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿದ್ದ ಬಾಬ್ರಿ ಮಸೀದಿ ಧ್ವಂಸವಾದ 28 ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ ತೀರ್ಪು ಪ್ರಕಟವಾಗಿದೆ.



ಸಿಬಿಐ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪಿಗೆ ಜೈ ಶ್ರೀರಾಮ್ ಎಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಅದ್ವಾನಿ

2,300 ಪುಟಗಳ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, 32 ಆರೋಪಿಗಳು ಬಾಬ್ರಿ ಮಸೀದಿ ಧ್ವಂಸದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ನಿವೃತ್ತರಾಗುವ ದಿನದಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್. ಕೆ. ಯಾದವ್, ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಸೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಾಕ್ಷಿಗಳಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಮ ದೇವರ ಪ್ರತಿಮೆಗಳು ಬಾಬ್ರಿ ಮಸೀದಿಯ ಒಳಗೆ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಅದನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಶ್ವ ಹಿಂದೂ ಪರಿಷತ್ ಸ್ಪಷ್ಟ ಸಾಕ್ಷಿಗಳಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ನಿವೃತ್ತರಾಗುವ ದಿನದಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುವ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಎಸ್. ಕೆ. ಯಾದವ್, ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ವರದಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿಡಿಯೋ ಕ್ಯಾಸೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಾಕ್ಷಿಗಳಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನೀಡುವಂತೆ ಮಾಜಿ ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಎಲ್.ಕೆ.ಅದ್ವಾನಿ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕಲ್ಯಾಣ್ ಸಿಂಗ್, ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವರಾದ ಮುರಳಿ ಮನೋಹರ ಜೋಷಿ ಹಾಗೂ ಉಮಾ ಭಾರತಿ, ರಾಮ ಜನ್ಮಭೂಮಿ ತೀರ್ಪು ಕ್ಷೇತ್ರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನೃತ್ಯ ಗೋಪಾಲ ದಾಸ್ ಹಾಗೂ ಶಿವ ಸೇನಾ ನಾಯಕ ಸಚಿನ್ ಪ್ರಧಾನ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆಗ್ನೇಯ ಪದವೀಧರರ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅ. 28ರಂದು ಚುನಾವಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಆಗ್ನೇಯ ಪದವೀಧರರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದ್ವೈವಾರ್ಷಿಕ ಚುನಾವಣೆ ಸಂಬಂಧ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯೂ ಆಗಿರುವ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಯುಕ್ತರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರವು ಕೋಲಾರ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ತುಮಕೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಿಹರ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಜಿಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನೊಳಗೊಂಡಿದೆ. ಚುನಾವಣೆ ಸಂಬಂಧ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 1ರಂದು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಸೀದಿ ತೆರವಿನ ಅರ್ಜಿ ತಿರಸ್ಕೃತ

ಮಥುರ, ಸೆ. 30 - ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ದೇವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳದ ಸಮೀಪ ಇರುವ ಮಸೀದಿಯನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮಥುರಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಬುಧವಾರ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪು ಪ್ರತಿ ಸಿ ಉನ್ನತ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗುವುದಾಗಿ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪರ ವಕೀಲ ಹರಿ ಶಂಕರ್ ಜೈನ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಾದ ಶ್ರೀ ಎನ್. ಜಗದೀಶ್ ಮತ್ತು ಬಿಎಸ್‌ಎಂಎಸ್ ನಿವೃತ್ತ (VRS) ನೌಕರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಲೋಚನ ಅವರ ಪ್ರತಿ **ವಿನಯ್ ಜಿ.** ಇವರು 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಂಎಸ್ಸಿ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಘಟಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ರಾಂಕಿನೊಂದಿಗೆ ಎರಡು ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಕಚೇರಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರು

ಶರಣ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಯ್ಯನವರು ನಿಧನ (ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಎಸ್.)



ದಾವಣಗೆರೆ ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ (ವಿದ್ಯಾನಗರ) ವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಯ್ಯನವರು (ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ) ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 30.09.2020ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ ಸುಮಾರು 74 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ ಪುತ್ರ, ಸೊಸೆ, ಮೊಮ್ಮಗ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 30.09.2020ರ ಬುಧವಾರ ರುದ್ಧಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಮ್ಮ, ಮಗ : ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಸೊಸೆ: ಜಯಂತಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಮೊಮ್ಮಗ: ಶ್ರೇಯಸ್ ಹೆಚ್.ಸಿ.

SULTHAN DIAMONDS & GOLD
BEGINNING OF CELEBRATIONS
SINCE 1992

ಸ್ವರ್ & ಧಾಹ್ಲ ಫೆಸ್ಟಿವಲ್
1 Oct 31 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 2020

150
ರೂ
ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಂ ಜಿನ್ನದ ತಯಾರಿಕಾ
ವೆಚ್ಚದ ಮೊಲೆ ಆಧಾರ್

30,000 ಕ್ಕಿಂತ ಅಧಿಕ ಖರೀದಿಗಾಗಿ
ಉಚಿತ ಜಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯ

• ಯಾವುದೇ ಮಿಷನ್‌ನಿಂದ ಖರೀದಿಸಿದ ಹಳೆ ಜಿನ್ನವನ್ನು ನಾವು ಉತ್ತಮ ಬೆಲೆಗೆ ಖರೀದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಜಿನ್ನವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ನಾವು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. • ಉತ್ತಮ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು • ನಿಮ್ಮ ಕಷ್ಟದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ Spot Payment ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ • ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲೂ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ

DAVANAGERE: SHRAMAJEEVI COMPLEX, P. B. ROAD. PH: 08192 251916, 252916

ಯುವತಿ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಆರೋಪ

ಎಐಡಿಎಸ್‌ನ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ನವದೆಹಲಿಯ ಯುಪಿ ಭವನದ ಎದುರು ಎಐಡಿಎಸ್ - ಎಐಎಎಸ್‌ಎಸ್ ಮತ್ತು ಎಐಡಿಎಸ್‌ನ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ ತಾಂತ್ರಿಕರ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಎಐಡಿಎಸ್ ರಾಜ್ಯ ಸಮಿತಿಯು ಖಂಡಿಸಿದ್ದು, ಬಂಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟವರನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲು ಆಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಯುವತಿ ಮೇಲಿನ ಗುಂಪು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಮೃತಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯ ಕ್ಯಾನ್ ಮತ್ತು ಅಪರಾಧಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನೀಯ ಶಿಕ್ಷೆ ನೀಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಏಕಾಏಕಿ ದಾಳಿ ಮಾಡಿ ಪ್ರತಿಭಟನಾಕಾರರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿರುವುದು

ಬಾಬರಿ ಧ್ವಂಸ ಪ್ರಕರಣ : ಗಂಗಾಧರ್ ಸಂತಸ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ಬಾಬರಿ ಮಸೀದಿ ಧ್ವಂಸಗೊಳಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಇಂದು ನೀಡಿರುವ ತೀರ್ಪಿನ ಬಗ್ಗೆ ನಗರದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತುಂಬಿಗರೆ ಬಿ.ಗಂಗಾಧರ್ ಸಂತಸ್ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಎಲ್.ಕೆ. ಅಡ್ವಾನಿ, ಮುರಳಿ ಮನೋಹರ ಜೋಷಿ, ಉಮಾ ಭಾರತಿ, ಕಲ್ಯಾಣ ಸಿಂಗ್ ಸೇರಿ ದಂತ ಒಟ್ಟು 36 ಜನರನ್ನು ಲಕ್ಷೋ ಸಿಬಿಐ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಖುಲಾಸೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಅವರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಅವರನ್ನು ಗಂಗಾಧರ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ-ಭತ್ತ : ನಗರದಲ್ಲಿಂದು ರೈತರ ಸಭೆ

ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಮತ್ತು ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ಸಂಬಂಧ ಚರ್ಚಿಸಲು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಎಪಿಎಂಸಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ರೈತರ ಮತ್ತು ರೈತ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಗಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮುಖಾಂತರ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿ ದ್ದರೂ ಈವರೆಗೂ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸುವುದಾಗಿ ರೈತ ಸಂಘ ಮತ್ತು ಹಸಿರು ಸೇನೆ ರಾಜ್ಯ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಲ್ಲಾರು ರವಿಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಣಬೇರು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಾಹಿನಿಯ ನೇರ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕೆ ತಡೆ ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಸೆ.30- ಪವರ್ ಟಿವಿ ನೇರ ಪ್ರಸಾರವನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿರುವ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ, ವರದಿಗಾರರ ಕೂಟದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕರ್ತರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಎದುರು ಜಮಾಯಿಸಿದ್ದ ಪ್ರತಿಕರ್ತರು ಮಾಧ್ಯಮ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹತ್ತಿಕ್ಕುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಖಂಡಿಸಿದರು. ನಂತರ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮೂಲಕ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಆರಾಧ್ಯ, ಪವರ್ ಟಿವಿ ವಾಹಿನಿಯ ಲೈವ್ ಬಂದ್ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಅವರನ್ನು ಅನುಮಾನಿಸಿರುವ ಸೂಲಾರು ಪ್ರತಿಕರ್ತರ ಕುಟುಂಬಗಳು ಬೀದಿಗೆ ಬರುತ್ತವೆ. ಕಾರಣ, ಲೈವ್‌ಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಕೂಟದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸವರಾಜ್ ದೊಡ್ಡನಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೂಟದ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಏಕಾಂತಪ್ಪ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿಬಾಬು, ಲೋಕೇಶ್, ರಾಮಪ್ರಸಾದ್, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕೈದಾಳ್, ಮಧು ನಾಗರಾಜ್ ಕುಂದುವಾಡ, ಯೋಗರಾಜ್, ಪುನೀತ್ ಆಪ್ತ, ಮಂಜು, ರವಿ, ಅಶೋಕ್, ರಾಮು, ಮಹಾದೇವ, ವೀರೇಶ್, ವಿಜಯ್, ಹನುಮಂತ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ., ಪ್ರಧಾನ ಕಚೇರಿ : ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನಂ. 217, ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577002. ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಸಂತೋಷದ ಸುದ್ದಿ - ಸಾಲಗಳ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಇಳಿಕೆ

ವಿವರಗಳು	ಬಡ್ಡಿದರ
1) ನೂತನ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಗೃಹ ಖರೀದಿ ಸಾಲ	9%
2) ವಾಹನ ಸಾಲ (ಸೆಕೆಂಡ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯೋಪಯೋಗಿ ವಾಹನಗಳ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)	9%
3) ಬಂಗಾರ ಆಭರಣ ಸಾಲ	9%

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ವಿನಂತಿಸಿದೆ.

ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಯೇಶಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು	ಅಂದನೂರು ಮುಪ್ಪಣ್ಣ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು	ಡಿ.ವಿ. ಆರಾಧ್ಯಮತ್ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು
-----------------------------	------------------------------	--------------------------------------

ಭದ್ರತೆಗಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಮುಷ್ಕರ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಸೆ. 30- ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗಾಗಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿ, ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರು ಆರಂಭಿಸಿದ್ದ ಮುಷ್ಕರ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ 160 ಜನ ಸ್ಟಾಫ್ ನರ್ಸ್, ಎನ್‌ಎಂ, ಲ್ಯಾಬ್ ಟೆಕ್ನಿಷಿಯನ್ ಒಟ್ಟು 160 ಜನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರಲ್ಲೂ ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಗೈರಾಗಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾನ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ವೇತನ ನೀಡಬೇಕು. ಗುತ್ತಿಗೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ ಸೇವಾ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಮುಂತಾದ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಮುಂದೆ ಇಟ್ಟು ಮುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಧುಮುಕಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಮುಷ್ಕರ ಆರಂಭಿಸಿದ ನಂತರ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನಾ ನಿರತರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿ, ನಮ್ಮ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದಿಂದ ನಿರ್ದೇಶನ ಬರುವವರೆಗೂ ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಿದ ತಾಲ್ಲೂಕು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಮುಷ್ಕರದಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪಮಟ್ಟಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದ್ದರೂ ನಿಭಾಯಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಗಂಭೀರವಾದ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಬಳ್ಳಾರಿ ಡಿಪ್ಯುಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ಈವರೆಗೂ ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಕಳುಹಿಸಿಲ್ಲ. ಅವರ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಗುತ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರಾದ ಗೋವಿಂದರಾಜ್, ರೇಖಾ, ಸುನೀತಾ, ಮರುಳಾಕ್ಷಿ, ಶಿಲ್ಪಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಮುಷ್ಕರದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪ್. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡ, ಗಾಂಧಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಪೂನಾ-ಬೆಂಗಳೂರು ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577 002. ದಿನಾಂಕ 01.10.2020ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಠೇವಣಾತಿಗಳ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ದರವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಒಕ್ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಹೆಸರು		ಪರಿಷ್ಕೃತ ಬಡ್ಡಿ ದರ ದಿನಾಂಕ : 01.10.2020ರಿಂದ ಅನ್ವಯ		
ಕ್ರ. ಸಂ.	ವಿವರಗಳು	ರೆಗ್ಯುಲರ್	ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ	
1	15 ದಿನಗಳಿಂದ 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	3.50	3.50	
2	91 ದಿನಗಳಿಂದ 180 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	4.50	4.50	
3	181 ದಿನಗಳಿಂದ 1 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ	5.50	5.50	
4	1 ವರ್ಷದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 2 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ	6.50	7.00	
5	2 ವರ್ಷಗಳ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು 3 ವರ್ಷಗಳವರೆಗೆ	6.75	7.25	
6	3 ವರ್ಷಗಳ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	6.50	7.00	

ದಿನಾಂಕ : 01.04.2020ರಿಂದ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಶೇ. 3%

ವಿ.ಸೂ. : 1) ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಠೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಶೇ. 0.50% ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. 2) ಒಂದು ವರ್ಷದ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಠೇವಣಿ ಮೊತ್ತ ರೂ. 25.00 ಲಕ್ಷ ಮೀರಿದರೆ (ಒಂದೇ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ) 0.50% ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಸಿಗುವ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಈ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಇಡುವ ಠೇವಣಾತಿಗಳಿಗೆ 5 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ವಿಮಾ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆ ಡಿ.ಐ.ಸಿ.ಜಿ.ಸಿ. (D.I.C.G.C.) ಒಂದೇ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಪಟ್ಟಣ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಇಡುವ ನಿಮ್ಮ ಠೇವಣಾತಿಗಳು ಸುರಕ್ಷಿತ.

ಡಾ|| ಶ್ರೀ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರು | ಶ್ರೀ ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಯೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು | ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೆಶ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಯೂನಿಯನ್ ಇದರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಅಖಿಲೋದ್ಯಮಿ ಅಯ್ಯಾರಿರುವ ದತ್ತ. ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ, ಯುವ ಸಹಕಾರಿ ಧೋರಣರೂ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ನಮ್ಮ ಅಕ್ಕೀಯರೂ ಆದ **ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ. ಮುರುಗೆಶ್ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.**

- ಕಂಠಜ ನಿಗುಣ ಶಿವಯೋಗಿ, ಕಂಠಜ ರುದ್ರಮುನಿ ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬದವರು.
- ಕಂಠಜ ಕಾಲಸ್ವಾಮಿ | ಎ.ಜಿ.ಗುರುರಾಜ್
- ಜಿ.ಎಸ್.ರುದ್ರೇಶ್ ವಡ್ಡಾಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ತೊಗಟವೀರದಲ್ಲ ಭಾರಿ ಲಿಯಾಯಿತಿ ಮಾರಾಟ

ನೂಪಣ : ಕಳೆದ ಕರೋನಾ ಮಹಾಮರಿ ಕಾರಣದಿಂದ ಲಾಕಡೌನ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಟ್ರೆಂಡ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಸ್ಥಳೀಯ ಬಟ್ಟೆ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಫ್ಯಾಷನ್‌ಗೆ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಪ್ರಮಾಣದ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಫಲವಾಗಿ ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳಷ್ಟು ಬೆಲೆ ಬಾಳುವ ಸರಕುಗಳು ಫ್ಯಾಷನ್‌ನಲ್ಲಿಯೇ ಶೇಖರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿವೆ. ಫ್ಯಾಷನ್‌ನಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಲೇಟ್‌ಸ್ಟ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಬಟ್ಟೆಗಳು, ಲೇಡಿನ್, ಜಿಂಟ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಉಡುಪುಗಳು ಈಗ ಕೇವಲ **200/-** ರಿಂದ **350/-** ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ.

ಇಡೀ ದೇಶದ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವ ಕಂಪನಿಗಳ ಐತಿಹಾಸಿಕ ನಿರ್ಣಯ ಹೋಲ್‌ಸೇಲರ್ಸ್, ಸೆಮಿ ಹೋಲ್‌ಸೇಲರ್ಸ್, ಕಮಿಷನ್ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಮಾರಾಟಗಾರರ ಭಾರಿ ಲಾಭ ಮುಗಿಯಿತು. ಕಡಗ ಲಾಭವು ನೇರವಾಗಿ ರಿಟೇಲ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ

ಸಾವಿರಾರು ವಿವಿಧ ಪ್ರಕಾರ ಲೇಡಿನ್ ಮತ್ತು ಜಿಂಟ್, ಕಿಡ್ಸ್ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಶರ್ಟ್ಸ್, ಟೀ-ಶರ್ಟ್ಸ್, ಪ್ಯಾಂಟ್ಸ್, ಲೋವೆರ್ಸ್, ಬರ್ಮಡಾ, ಲೇಡಿನ್ ಟಾಪ್, ಲೇಡಿನ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ವೆಸ್ಟ್ ಟಾಪ್, ಕುರ್ಟಿ, ಲೇಡಿನ್ ಪೈಜಾಮ್, ಪ್ಲಾಜೊ, ಲೋವರ್ ಇತ್ಯಾದಿ.

ರಿಯಾಯಿತಿ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ರೂ.200/- ರಿಂದ 350/-

ಸೂಚನೆ : ಕಂಪನಿ ಪಾಲಿಸಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಹೆಸರನ್ನು ನಮೂದಿಸಲು ನಮಗೆ ನಿರ್ಬಂಧವಿದೆ. ಈ ಆಗ್ಧದ ದರದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ನಿಮಗೆ ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಖಶೇಷ ಕೌಂಟರ್ : ಜಂಟ್ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಸಿಬ್ಬೀ ಕಾಟನ್, ಮಸ್ಕರೈನ್ ಕಾಟನ್, ಡೆನಿಮ್, ಶರ್ಟ್, ಏಫ್‌ವೆಲ್‌ಶೆಲ್ ಶರ್ಟ್, ಫಾರ್ಮವೆಲ್‌ಶರ್ಟ್, ಫಾರ್ಮಲ್ ಶರ್ಟ್, ಟೀ-ಶರ್ಟ್, ಜಂಟ್ ಲೋವರ್, ಕಾಟನ್ ಫೈಬರ್, ಜೆನ್ಸ್ ಮುಖ್ಯಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಡಿಸೈನರ್ ಕುರ್ಟಿ, ಫಾರ್ಮವೆಲ್ ಕುರ್ಟಿ, ಇತ್ಯಾದಿ ರೂ.**450/-** ರಿಂದ **599/-**

MRP 200, 250, 300 ರೂ. ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಬ್ರಾ & ಪ್ಯಾಂಟಿನ್ ಕೇವಲ **50/-**

ಕಾಟನ್ ಚಿಕ್ಸ್ ಬ್ರಾ ಸ್ಟ್ರಿಚಬಲ್ ಬ್ರಾ ಅಲ್ಟಾ ಮಾಡೆಲ್ ಬ್ರಾ ಮಿಸ್‌ವರ್ಲ್ಡ್ ಬ್ರಾ ಇಂಪೋರ್ಟೆಡ್ ಬ್ರಾ ಸ್ಟೋರ್ಟ್ ಬ್ರಾ	ಸಿಲ್ಕ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನ್ ಟ್ರಿಂಟೆಡ್ ಕಾಟನ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನ್ ಅಲ್ಟಾ ಮಾಡೆಲ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನ್ ಇಂಪೋರ್ಟೆಡ್ ಪ್ಯಾಂಟಿನ್	ನೇರವಾಗಿ ಸೀರೆ ಮಿಲ್ ಮುಖಾಂತರ ರಿಟೇಲ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ * ಕಾಟನ್ ಪ್ರಿಂಟ್ ಸೀರೆ * ಚಾರ್ಜೆಟ್ ಪ್ರಿಂಟ್ ಸೀರೆ * ಶಿಫಾನ್ ಸೀರೆ * ಇಟಾಲಿಯನ್ ಕ್ಲೇಪ್ ಸೀರೆ * ಪಾರ್ಟಿವೇರ್ ಸೀರೆ * ಟೈಟ್‌ವೇಟ್ ಸೀರೆ * ರಿಚ್ ಪಲ್ಲು ಸೀರೆ
---	--	--

ಸಾವಿರಾರು ಬಗೆಯ ಫ್ಯಾಷನ್, ಕಾಟನ್ ಮತ್ತು ಸಿಲ್ಕ್ ಸೀರೆ ಕೇವಲ ರೂ.**150/-** ರಿಂದ **250/-** ಮಾತ್ರ

ನೇಲ್ 4 ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ 01, 02, 03 ಮತ್ತು 04ನೇ ಅಕ್ಟೋಬರ್
ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9 ರವರೆಗೆ **No Lunch Break**

ತೊಗಟವೀರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ
2257, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ
Customer Care No. : 77957 10735 ನೇಲ್ಸ್ ಬಾಯ್ಸ್ / ಗರ್ಲ್ಸ್ ಬೇಡಿಕೆಯಿರುತ್ತದೆ.
All Major Debit / Credit Cards, Google Pay, Phone Pe Accepted
ನೂಪಣ : ಸರಕಾರದಿಂದ ನಿರ್ದೇಶಿಸಲಾದ ಮಾರ್ಕ್ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಡ್ಡಾಯ !

